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 نوع مصالح بكار رفته در اسكلت ساختمان : -1

 : د( نام ببريد    ج( غيره    ب( فولاد    الف ( بتن آرمه

 گروه بندي ساختمان از نظر اهميت :  -2

 د( كم    ج( متوسط    ( زياد ب   الف ( خيلي زياد 

 ساختمان در كدام گروه قرار دارد ؟   6-1بر طبق بند  -3

  ب( نا منظم   الف ( منظم

 تعداد طبقات ساختمان :  -4

 ..... طبقه .........

 ابعاد ساختمان : -5

 عرض :                      :طول              : ارتفاع 

 درصد ميزان بار زنده كه در محاسبه نيروي زلزله در نظر گرفته شده است :  -6

 ....... ....... 

 برآورد مقدار وزن ساختمان  : -7

 لزله كدام روش بكار رفته است ؟  در محاسبه ساختمان در برابر  - 8

  ج( تحليل ديناميكي   ب( تحليل شبه ديناميكيالف ( تحليل استاتيكي معادل

 



 ساختمان در كدام منطقه از نظر خطر نسبي زلزله قرار دارد ؟  -9

  ج( پائين      ب( متوسط   بالا  خيلي الف (

 مقدار ضريب اهميت ساختمان : -10

 8/0د(     00/1ج(     2/1ب(    4/1الف ( 

 شتاب مبناي طرح ) نسبت به شتاب ثقل زمين ( :  Aمقدار  -11

  20/0د(   25/0ج(    30/0ب(    35/0الف ( 

 نوع زميني كه ساختمان در آن احداث مي شود :  -12

 IV د(    III ج(     II ب(    I الف ( 

 بكار رفته در محاسبه ساختمان :  T0مقدار  -13

  15/0ب(      1/0الف ( 

 بكار رفته در محاسبه ساختمان :   TSمقدار  -14

  00/1د(    7/0ج(        5/0ب(    4/0الف ( 

 زمان تناوب اصلي ساختمان : Tمقدار محاسبه شده  -15

  YT  =      ب(     XT  =    الف (      

 ضريب بازتاب ساختمان كه با استفاده از طيف بازتاب طرح بدست مي آيد :   Bمقدار  -16

 yB =           ب(     XB =  الف (     

 ساختمان در كدام سيستم سازه اي است ؟  -17

  د( مختلط    ج( قاب فضائي خمشي   ب( قاب فضائي ساده    الف ( ديوار باربر

 براي سيستم سازه اي سوال قبل كدام سيستم در برابر نيروي جانبي زلزله در نظر گرفته شده است ؟  -18

   ج( قاب فضائي خمشي               ب( بادبنديها     الف ( ديوار برشي بتن آرمه 

  و( قاب فضائي خمشي فولادي ه(ديوار با مصالح بنائي ساده     د( قاب خمشي + بادبنديها

   ز( قاب خمشي + ديوار برشي بتن آرمه



 ضريب زلزله در هر يك از امتدادهاي ساختمان :  Cمقدار  -19

 در جهت عرضي       ABI/RYC==         ب(    در جهت طولي   ABI/R =XC =   الف (      

 حداقل نيروي برشي پايه در هر يك از امتدادهاي ساختمان : Vمقدار  -20

 در جهت عرضي       C.W = YV =          ب(  در جهت طولي    C.W =XV =          الف (   

 انجام شده است ؟  3-4آيا توزيع نيروي جانبي زلزله در ارتفاع ساختمان بر اساس بند  -21

  ب( خير    الف ( بلي 

    محاسبه شده است ؟ 10 -4-2آيا لنگر پيچشي بر اساس بند   -22

  ب( خير    الف ( بلي

 چنانچه پاسخ سوال قبل مثبت است مقدار اين لنگر چقدر است ؟  -23

    T= 

 محاسبه شده است ؟  11 -4-2آيا ساختمان در برابر واژگوني مطابق  -24

  ب( خير     الف ( بلي 

   چقدر است ؟ ضريب واژگوني چنانچه پاسخ سوال قبل مثبت است  -25

     

 آيا در محاسبه ساختمان تغيير مكان نسبي طبقات حساب شده است ؟  -26

  ب( خير     الف ( بلي 

 ( محاسبه شده است ؟ 13 -4-2آيا نيروي جانبي زلزله براي اجزاي ساختمان و كليه قطعات الحاقي ) بر اساس بند  -27

  ب( خير     الف ( بلي 

 آيا بالكنها و پيش آمدگيهائي كه بصورت طره ساخته مي شوند مولفه قائم نيروي زلزله در نظر گرفته شده است ؟  -28

  ب( خير     الف ( بلي 

 

 


